

ANUNT

de evaluare și selecție a cererilor de finanțare a proiectelor pentru activități nonprofit de interes local pentru activități de tineret, culturale și educative

cu ocazia încheierii ședinței de lucru a comisiei de evaluare a propunerilor de proiecte în vederea obținerii de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al comunei Bobota, numită prin dispoziția primarului nr. 338 din 07.10.2022

Au fost depuse 2 solicitări de finanțare:

1. Asociația "INIMIOARE FERICITE" care solicită sprijin financiar pentru "Îmbunătățire activitate ansamblu local de dansuri și muzică populară TINERII DĂNȚĂUȘI în cadrul apelului de proiecte cu finanțare nerambursabilă" înregistrată cu nr. 8518 din 07.11.2022;
2. Asociația "MEREU CU ZAMBETUL PE BUZE!" care solicită sprijin financiar pentru "Stimularea creativității și dezvoltarea abilităților socio-comportamentale ale tinerilor din comunitate" înregistrată cu nr. 8526 din 07.11.2022.

În evaluarea tuturor proiectelor solicitanților s-a urmărit:

- a) Conformitatea documentelor de calificare;
- b) Eligibilitatea solicitanților, partenerilor și proiectelor;
- c) Evaluarea calității propunerilor și evaluarea financiară.

Criteriile de evaluare pentru activitățile culturale sunt:

Criteriu	Punctaj maxim
Relevanța (relevanța pentru grupul țintă/beneficiari, tradiția și notorietatea evenimentului, promovarea comunei și tradițiilor locale, activitățile educative, etc)	30
Consistență tehnică (concordanță între obiective și rezultate, coerența acțiunilor din cadrul proiectului, capacitatea de impact multiplicator, etc.)	15
Capacitatea managerială (capacitate și experiență în managementul proiectelor, parteneri implicați, etc.)	10

Soliditate financiară (realitatea bugetului, raportul cost/rezultate, capacitatea de autofinanțare al proiectului, etc). Pentru subcriteriu "Capacitatea de autofinanțare al proiectului" se vor acorda 20 din cele 30 de puncte, astfel: <ul style="list-style-type: none"> - Fonduri proprii solicitant - peste 60% din buget – 20 puncte - Fonduri proprii solicitant - între 40-60% din buget – 15 puncte - Fonduri proprii solicitant - între 20-40% din buget – 10 puncte - Fonduri proprii solicitant - între 10-20% din buget – 5 puncte 	30
Rezultate așteptate (rezultate măsurabile, număr beneficiari, etc)	15

Pentru a fi selectat în vederea finanțării, proiectul trebuie să întrunească un punctaj total de minim de **60 de puncte** la criteriile de evaluare, dintr-un maxim de 100 de puncte. La evaluarea proiectelor nu sunt acceptate diferențe mai mari de 10 puncte între membrii Comisiei de evaluare și selecționare constituită în acest scop.

Criteriu	Punctaj obtinut	
	Asociatia "INIMIOARE FERICITE"	Asociatia "MEREU CU ZAMBETUL PE BUZE!"
TOTAL	85	35

Se constată că au fost depuse toate documentele necesare și se confirmă asigurarea cofinanțării de 10% din valoarea aprobată.

Având în vedere cele de mai sus comisia stabileste în unanimitate de 3 (trei) voturi

„ pentru” punctajul obtinut:

1. Asociatia "Inimioare Fericite" **85 p- declarant ADMIS**
2. Asociatia "Mereu Cu Zambetul Pe Buze!" **35 P – declarat RESPINS**

COMISIA DE ANALIZA A CERERILOR:

Gorgan Vasile-Marius –presedinte;

Roșan Mariana- membru;

Pop Daniela-Mariana- membru

Csoregi Raluca Mădălina desemnata ca secretar al comisiei de evaluare.